

Ο Τραμπ ρίχνει σκιές στις σχέσεις με την Κίνα με αφορμή τη Βόρειο Κορέα

Πριν αναχωρήσει για την G20, ο Ντόναλντ Τραμπ έθεσε εν αμφιβόλω τις σχέσεις των ΗΠΑ με την Κίνα με αφορμή τις εμπορικές σχέσεις του Πεκίνου με τη Βόρειο Κορέα.

Ο αμερικανός πρόεδρος, που «χτύπησε» ξανά μέσω Twitter, επικαλέστηκε το ζήτημα της Πιόνγκγιανγκ την ώρα, μεταξύ άλλων, που η ένταση στην κορεατική κερσόνοσο έχει αυξηθεί μετά τη νέα πυραυλική δοκιμή.

Την Τετάρτη, και ενώ ξεκινούσε το ταξίδι για την Ευρώπη (πρώτα στην Πολωνία και έπειτα στην Γερμανία για την G20), ο Τραμπ ανέφερε στο Twitter του ότι «οι ΗΠΑ έχουν κάνει μερικές από τις χειρότερες εμπορικές συμφωνίες στην παγκόσμια ιστορία».

«Γιατί να συνεχίσουμε αυτές τις συμφωνίες με χώρες που δεν μας βοηθούν;» αναρωτήθηκε. Στο επόμενο του tweet έγινε πιο συγκεκριμένος: «Το εμπόριο μεταξύ της Κίνας και της Βορείου Κορέας αυξήθηκε κατά 40% στο



πρώτο τρίμηνο, ορίστε πόσο συνεργάζεται μαζί μας η Κίνα». «Αλλά ήταν αναγκαίο να έχουμε δώσει μία ευκαιρία» έκλεισε το tweet του, εννοώντας στην συνεργασία με το Πεκίνο.

Σ. Αραβία - Αίγυπτος: Παραμένει το εμπάργκο σε βάρος του Κατάρ

Τη διατήρηση του πολιτικού και οικονομικού εμπάργκο σε βάρος του Κατάρ ανακοίνωσαν η Σαουδική Αραβία και οι σύμμαχοί της, κάνοντας λόγο για έλλειψη κατανόησης για τη σοβαρότητα της κατάστασης από την πλευρά της Ντόχα.

Εξέφρασαν τη λύπη τους για την «αρνητική απάντηση» του Κατάρ στον κατάλογο με τα αιτήματά τους προκειμένου να τερματιστεί η κρίση στον Κόλπο.

Η αρνητική απάντηση «αντικατοπτρίζει την έλλειψη κατανόησης για τη σοβαρότητα της κατάστασης» εκ μέρους του Κατάρ, σχολίασε ο υπουργός Εξωτερικών της Αιγύπτου Σάμεχ Σούκρι, διαβάζοντας το κοινό ανακοινωθέν που εκδόθηκε μετά τη συνάντηση που είχε με τους ομολόγους του της Σαουδικής Αραβίας, των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων και του Μπαχρέιν στο Κάιρο.

Από την πλευρά του, ο υπουργός Εξωτερικών της Σαουδικής Αραβίας Άντελ αλ Τζουμπέιρ είπε ότι το πολιτικό και οικονομικό εμπάργκο θα διατηρηθεί μέχρι το Κατάρ να αλλάξει την πολιτική του.

Μεξικό: Τουλάχιστον 26 νεκροί από ένοπλη σύγκρουση συμμοριών



Τουλάχιστον 26 άνθρωποι σκοτώθηκαν σε μια ανταλλαγή πυρών στην βόρεια Πολιτεία του Μεξικού Τσιουάουα, σύμφωνα με έναν εκπρόσωπο του γενικού εισαγγελέα της Πολιτείας.

Ο εκπρόσωπος Φελίξ Γκονζάλες δήλωσε στο πρακτορείο Ρόιτερς ότι δύο ένοπλες ομάδες συγκρούστηκαν νωρίς το πρωί κοντά στην αγροτική κοινότητα Λας Βάρας, σημειώνοντας ότι ο αριθμός των νεκρών αναμένεται να αυξηθεί.



Raine & Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



\$1,700,000

11 Stewart Street,
ARNCLIFFE, 2205, New South Wales

Κρυμμένη Όαση με χαρακτήρα και γοητεία

Χτισμένο από τους επιμελητές των Βασιλικών Βοτανικών Κήπων το 1888, αυτή η μοναδική κατοικία έχει υποστεί μια αξιοσημείωτη μεταμόρφωση που συνδυάζει το βικτοριανό μεγαλείο με τη σύγχρονη ζωή.



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πηδόν γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες. Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138